



## Кегичівський районний суд Харківської області

### НАКАЗ

17 жовтня 2019 року

смт. Кегичівка

№ 02-02/39

**Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», у 2019 році**

Відповідно до ст. 44 Закону України «Про державну службу», Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою КМУ 23.08.2017 № 640 (із змінами), Методичних рекомендацій щодо визначення результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», затверджених Наказом Національного агентства України з питань державної служби від 24.09.2019 № 117-19, з метою визначення якості виконання державними службовцями, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», завдань, планування службової кар'єри таких державних службовців, -

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити список державних службовців Кегичівського районного суду Харківської області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», оцінювання яких проводиться у 2019 році, що додається.

2. Визначити результати виконання завдань державними службовцями Кегичівського районного суду Харківської області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», у строк згідно з графіком проведення визначення результатів виконання завдань державними службовцями, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», що додається.

3. Консультанту суду:

- 18.10.2019 організувати та провести навчання щодо процедури оцінювання;
- ознайомити державних службовців із наказом про визначення результатів виконання завдань державними службовцями Кегичівського районного суду Харківської області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», у 2019 році;
- забезпечити надання консультативної допомоги учасникам оцінювання в період його проведення;
- узагальнити підсумки визначення результатів виконання завдань державними службовцями, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В»;
- до 20.11.2019 підготувати проект наказу про затвердження висновку щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В».

4. Затвердити графік проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців Кегичівського районного суду Харківської області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», у 2019 році, що додається.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Керівник апарату  
Кегичівського районного суду

О.В. Мирошченко

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Наказ керівника апарату  
від 17.10.2019 № 02-02/39

**СПИСОК**

державних службовців Кегичівського районного суду, які займають посади посади державної служби категорії «Б» і «В», визначення результатів виконання завдань яких проводиться у 2019 році

№ з/п	ПІБ	Посада
1	Мирощенко Олена Вікторівна	Керівник апарату
2	Пахомов Олег Володимирович	Головний спеціаліст
3	Пічка Олена Володимирівна	Консультант суду
4	Каплієнко Юлія Василівна	Старший секретар суду
5	Проскурня Лариса Михайлівна	Секретар судового засідання
6	Пісковська Зінаїда Сергіївна	Секретар судового засідання
7	Жигилій Вікторія Іванівна	Секретар суду
8	Удахіна Лариса Миколаївна	Секретар суду
9	Михайлова Олена Павлівна	Секретар суду
10	Лебідь Людмила Володимирівна	Судовий розпорядник

**ГРАФІК**

проведення визначення результатів виконання завдань державними службовцями, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В»

№ з/п	Найменування заходу	Строк	Відповідальні виконавці
<b>I Проведення визначення результатів виконання завдань державних службовців, які займають посади державної служби категорії «В»</b>			
1	Подати безпосередньому керівнику письмовий звіт у довільній формі ( у випадку прийняття державним службовцем рішення про складання звіту).	до 25.10.2019	Державні службовці
2	Подати безпосередньому керівнику заповнену форму щодо результатів виконання завдань державним службовцем, який займає посаду державної служби категорії «Б» або «В», за відповідний рік згідно з додатком 8 до Типового порядку (далі – форма щодо результатів виконання завдань) в частині відомостей щодо себе та займаної посади, опису досягнутих результатів у розрізі кожного визначеного завдання та строку його фактичного виконання.	до 29.10.2019	Державні службовці
3	Провести оціночні співбесіди з державними службовцями та завершити заповнення форми щодо результатів виконання завдань у частині виставлення балів, визначення оцінки та їх обґрунтування, а також визначення потреб у професійному навчанні.	30.10.2019 - 31.10.2019	Безпосередній керівник
4	Передати консультанту суду заповнену в установленому порядку форму щодо результатів виконання завдань для зберігання в особовій справі такого державного службовця.	до 01.11.2019	Безпосередній керівник
<b>II Проведення визначення результатів виконання завдань державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б»</b>			
1	Подати безпосередньому керівнику письмовий звіт у довільній формі ( у випадку прийняття державним службовцем рішення про складання звіту).	до 01.11.2019	Керівник апарату
2	Подати безпосередньому керівнику заповнену форму щодо результатів виконання завдань в частині відомостей щодо себе та займаної посади, опису досягнутих результатів у розрізі кожного визначеного завдання та строку його фактичного виконання.	до 08.11.2019	Керівник апарату
3	Провести оціночну співбесіду з керівником апарату та завершити	до 11.11.2019	Безпосередній керівник

	обґрунтування, а також визначення потреб у професійному навчанні.		
4	Передати заповнену в установленому порядку форму щодо результатів виконання завдань для зберігання в особовій справі державного службовця.	до 11.11.2019	Керівник апарату